製品認証終了リスト(詳細)

終了に関する事項の詳細

認証契約が終了した期日		2024年12月27日	
認証番号		GB0117001	
終了した認証契約に係る被認証者の氏名又は名称		株式会社セイワ	
(法人番号)		(9430001054596)	
及び住所		北海道苫小牧市新開町三丁目8番6号	
認証に係る日本産業規格の番号及び名称		JIS A 5372 プレキャスト鉄筋コンクリート製品	
日本産業規格の種類又は等級		別表に示す	
鉱工業品又はその加工技術の名称		プレキャストコンクリート製品	
認証の区分		プレキャスト鉄筋コンクリート製品Ⅰ類、Ⅱ類	
認証に係る工場又は事業場の名称		株式会社セイワー伊達工場	
及び所在地		北海道伊達市長和町 161 番地 31	
表示事項		·JIS マーク	
		·適合する JIS の種類又は呼び(又はこれらの略号)	
		・一般財団法人 日本建築総合試験所の略称	
付記事項		・認証番号	
		・製造業者名又はその略号	
		・適合する JIS で定める表示事項	
表示の方法		1製品ごと又は1包装ごとに、表面に、印刷し、押印し又	
		は刷り込みなど容易に消えない方法	
認証を行った鉱工業品	個数又は量	<u> </u>	
の個数又は量に係る事	識別番号又は記号及		
項	びその表示の方法	_	
認証に係る産業標準化法の根拠		第 30 条第 1 項	

表 1 認証に係る製品の種類

認証の区分	製品の種類	製品			
市心市エジノ区グ		製品名	種類		
プレキャスト 鉄筋コンクリート製品 I 類	くい類	鉄筋コンクリートくい	1 種		
プレキャスト 鉄筋コンクリート製品 Ⅱ類	くい類	鉄筋コンクリートくい	(製造者が定めた呼び) RC1 – 200、 RC1 – 250、 RC2A – 250		